3n Epyacia
(Hpepopnvia Hapaooong : 29/3/2004)

Acgknon 1 (8 povddeg)

A) (4 povddeg).

H emutdyvvon wog Bevivakdtov wg cuvaptnon tov xpovov divetar and v e&iocwon:
a = Bt — Ct", 6mov ot povédeg g a etvar m/s”.

a). [Toteg givan ot povadeg twv B ko C;

B). Tlowa elvar n TaydITO ©OC GLVEPTNON TOL XPOVOL av M Pevivakatog eKvdel evd

TPONYOLUEVMG NTav akivTn, OnA. dtav t = 0;

v) Xe& oo pdvo t; n emtdyvvon givor unodév;

d). Mo eivo ) TaydTNTAL TV YPOVIKY OTIYUA t1;

B) (4 povadeg).

‘Eva copdtio xiveitar mave otov déova X. H taydtd Tov ©¢ cuvaptnon Tov ypovou

dtveton amod ) oyéon:

v =15+ 10t, 6wov T0 v givar og M/s .
H 6¢om tov copatiov yiot =0 givon 20 m. Na Bpeite:
o) TNV EMTAYLVOT OC GLVAPTNGN TOV YPOVOL
B) T Béom g cuvapTnon TOL YPAHVOL Kot
Y) TNV TOOTNTO TOL COUATIOL KATA TN XPOVIKT otiyun t = 0.

Agknoh 2 (8 povadeg)

A) (4 povddeg)

Mia péhooa Bpioketar e t=0 oV apyr| EVOG GUGTILATOG GUVTETOYUEVOV KOl TETAEL UE
toyonto. v=[3,0,0] m/s 6tav PAénet Eva AovhoOdt ot Béon 1= [1,0,2] m ka1 BéAeL va
T0 @tdoel o€ 2 s. YmoBétovtag 0Tl metdel pe otabepn EXTAYLVON GTO YPOVIKO SLACTHUO
TV 2 s, TOOT TPENEL VAL £IvOL 1] EMLTAYLVOT| TG Y10l VOL TO QTACEL;

B) (4 povaddec)

"Eva ktvnTd dtovdel 1o Tpdto Tpito piag andotaong pe toyvtnta 10 m/s, 1o debtepo tpito
pe tayvra 20 m/s ko to teAevtaio Tpito pe tayvTa 60 m/s. Tlown etvon  péon Tyun
™G ToOTNTOG LE TNV OToio S VLGE TO KV TO OAO TO SLUCTN 0L

Aogknon 3 (12 povaddeq)

A) (10 povaddec)

‘Eva copa xwveital Tave 010 eninedo Xy Kol 1 EXITAXVVON TOV £YEL LOVO GLVIGTMOGO X,
mv ax = 4 m/s%. Tn otiyun t = 0 10 cdpo EeKvé amd TV apyn TOV GUVIETAYUEVOV LE
apyKn ToxvTNTO TNG OMoiag 1) cuvicT®oo X gival 20 m/s Kol 1 y cuvioTOoo

-15 m/s.

a) IIpocdiopiote TIg CLVICTMOES TNG TAXVTNTOG GE GLVAPTNOT UE TO YPOVO, KABMG KoL TO
dtvoc o TG TahTNTaG Yo KAOE YPOVIKN oTLyun.

B) Yroloyiote TV ToOTNTO TOL COUOTOG KOl TO HETPO TNG TNV YPOVIKN OTIyuUn t = Ss




v) IIpocdiopiote Tig GuVTETAYUEVES X KO Y, Yol KEOE ypovikn oTiypn) t Kot To avtioTolyo
VUG LAl LETOTOTLONG,.
B)(2 povadeg)
Avo Tétpec aprvovtor amd npepio ond 1o 1010 VYog, N pio LeTd TV GAAN.
a) H dwapopd tov tayvtntov toug o avédvetal; Aworoloyeiote padnpatikd myv
andvInen Gog
B) H dapopd tov xpovev api&eds Toug 610 £00pog Ba stvar peyaivtepn and
Jdpopd LETAED TV XPOVAOV TOL 0QEONKaY eAeVBepEC,

Aoknon 4 (10 povddeq)

"Eva poptnyod kiveiton oe op1lovtio eninedo kot emrayvvel pe otabepn| emtdyvvon a. 'Eva
oxowi (yopic pala Kot un ektatd) etvor dSgUEVO GTO TG® UEPOG TOL POPTNYOV. XTO GALO
GdKpo Tov oYowvoL givar depévog Evag KouPag ndlag M mov KpEUETOL KATAKOPVOO OTOV
10 PoptNyo npepel. O kovPdg Kveltatl ypryopa 0tav T0 optnyd apyilet vo emToydveTon
aAAG cOvTopa 1ooppomel og pia otabepn andoTaot micm and T0 POPTNYO OTOL TO GYOWVi
oynpartiCer pio otabepn yovia 0 pe 1o eoptnyd, dnwg PaiveTal GTo GYNLLAL.

Oewpovrog 6t N PPN ivan apeAntéa, a) Ppeite ™ yovia 6 oy onoia Ha 1GopponnceL
10 oyowi B) ITowd givoar n thon T ToL oYOWOD amd T oTiyp| oL B 1GOPPOTNGEL
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oynpotiCoviag yovio 0 pe to @optyod; v) YmobBéote o611 TO Qoptnyd Kiveitan og
Katneopkd dpopo mov oynuotilel yovia ¢ pe to opldvtio eninedo dnwg paivetor 61O
Suaypappa, Kot 0Tt cuveyilel vo EMTOYVVETOL LE EMTAYLVOT .

Ye mowd yovia 0° og oxéon pe 10 eoptnyd Ba 1soppomnoel Tdpa o oxowi ; [Towd Ba eivan
N kawvovpla taon T  tov Gyoviov;
d) Ti mapanpeite yuo TIg GYEGELS TOV OLO TOPATAVED TEPIMTAOCEWDV ;



Aogknon 5 (10 povddeqg)

"Eva yvdhvo motnpt palag m; 1ooppomnel mhve o éva tpamélt pe tpomelopdvinio nalog
my. Edv o cuvteheotc otatikng tpPng petald tov tpamelopdvinAiov Kol ToL TOTHPLov
etvan s kot to Tpamélt eivort TOAD YLOMGUEVO DGTE VO UV VITdpyovV TPPES, Totd etvor M
péylom oplovtia duvaun pe TV omoia umopovue va tpafnéovpe to tpamelopdvinio
£T01 OOTE TO MOTNPL Kot TO Tpomelopdvinio va kivnBobv poli yopig va oMcOncovv
(Yndoeln: oxedidote to dwaypdppoto EAeVBEPOL CAONATOG Yo Kabe amua)

Aoknon 6 (6 povadeg)

A) (4 povadeg)

(o) Tpdryte pia €kppaon yio o dtdvuspa BEomg r evOg COUOTIO0N TOL dloypaEEL OLOAN
KUKMKN kivinon pe mepiodo T, ypnowomoidvtag oploydViEG GUVTIETAYUEVES KOl TO
povodwaio. dwovoopata i kot j  B) and 1o gpdtmua (o) PBpeite TG O0VUCUATIKES
EKQPAGCELS Yo TN ToydTNTO D KOl TNV emitayvvon a.(y) Amodeilte Ot 1 emtdyvvon £xet
d1evBvvon TPog To KEVTIPO TNG KLKMKNG Kivnong.

B) (2 povaddec)

[Tepratwvrag 1 Tpéxovtag Oa mpotipovcate va dtacyicete Eva Opolo yopic opumpéra TV
opa ™S Ppoyng av m Ppoyn mEETEL TAGYLO KOl GOG XTUTAEL OTNV TAATN. ATOVTNOTE
otmpilovtog Tov cuAAOYIGUO Gag oty TpobmdBeon OTL To cOUN cag £xel opHoymdVIo
oYM, Kot OTL OPATE KATELO.

Aoknon 7 (10 povaddeq)

A) 'Eva dtaotnuomiolo pe ofnotég tovpumives Epyetot mpog ) I'm and ydpo 6mov dev
vapyetl tedio PapuTnToc. ATO TNV 0POPY| TOL KPEUAUE VO QUVOUOUETPO GTNV EAEVBEPN
GKpn TOoL omoiov VEAPYEL KPEUAOUEVO €va chpa palag m. Go vrdpyel dopopd otV
£voelgn Tov SLVALOUETPOV KaTd TNV 10006 TOL 6To TEdio PaputnTog g I'ng;

B) Ilowd mepiodo mepiotpopnc YOpw amd tov afova g €mpene va €xel n I'm yu va
OTOCTATAL OO TNV EMPAVELL TNG £VOL GO TTOL BPICKETAL GTOV IGNUEPVO;

I') Mnopohv ot actpovadteg mOL TEPIPEPOVTOL GE TPOYLE Vo OOMIGTMOGOVY TOLd
avTikeipeva p€oca oto dSuoTUOTA0Ld toug Ba eivar Bapid 1 eAagpid ot I'm; [lpoteivete
TpomO.

Aivovtar g=10 m/s® kat Rr= 6 400 km

Aoknon 8 (10 povaddeg)

‘Eoto 011 6tékecte o1 Yépupa Piov-Avtippiov kot Kottdte ta TAoion mwov mepvovy amod
kdto (omd tov Tatpaikd mpog tov KoptvOiokd koAmo). Biémete pion Bevivbxkoto va
ePVA axplPdg amd KaTm, Kivoduevn kdBeTa ¢ Tpog T Yépupa pe tayvtnTa 6m/s. ‘Evog
dvBpomoc move otn Peviivdkoto metder plo pmdAo pe apyikny tayxdmmta V, mwov
oymuoticel yovia 06=36.9° pe v katakdpueo e Yéeupog (1 Ve kot 1 yovia divoviat oe
oxéon pe m Papxa). [Howd 6o mpémer va ivar 1 taydNTa Vo O0TE M Pmdda vo €pBet
katevBeioy mpog Ta €00C (KOTAKOPLOO TPOG TO EMAVM). XTO OCYESWAYPUUUE GOG,
oyedldote T d1evbuvon PoAng g urdlog o€ oxéon pe T Papka.




Aoknon 9 (10 povddeqg)

TTepimrwon (A) Zopo piyverar KOTaKOPLOO TPOG TO. TAVED HE ToOTNTA UETPOL V=18
m/s amd 10 O4medo evOg aoavoép, To omoio TOTE apyiler va avePaivel pe otabepn
EMTA(LVOT HETPOL a=2 m/s%.

TTepimTwon (B) Acavoép katefoivel pe otadept| entréyvvon pétpov a= 4 m/s”. Kéamowa
OTLYUN APNVETAL OO TNV 0poeN TOL €va capa. To Vyog Tov acavaeép givor h=3 m.

Noa Bpeite kot yio T1g V0 TOPOTAVEO TEPMTMOELS ) LETA AO TOGO YPpOVo Ba PTdoet TO
oONo 6TO 0AmEdO TOL acaveEP PB) pe TL TovTNTA B0 PTAGEL GTO dATESO TOV ACAVGEP MG
TPOG Evav mopaTnpNTN oL Ppioketal HECH OTO AoAVoEP €KEIvN TN oTyun; . Atvetal
g=10 m/s>

Agknon 10 (10 povddeq)

Avo mandd mailovv metocEapa pe o pmdio o éva pokpy dddpopo. To vyog g
opopng etvar H. Ta moudid metovv kat aprdlovv v undia 610 HYOS TV OU®Y Toug h.
Av 10 ool pumwopohv Vo TETAVE TNV UTAAQ LE L0 TOYVTNTO Vo, GE TOCN OTOGTOCN
HETAED TOLG UITOPOVV va, Tailovv;

Aaknon 11 (6 povddecg)
Yopotioto Kwveital Katd PiKog Tov AEova X LE HETATOTIOT QLTI TOV OTEIKOVILETOL GTO
oYNUO. XYeSAGTE TPOCEYYIOTIKA TIG KOUTOAES V(t) Ko a(t) yio v Kivnon outh.
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